DIEZMO O FE

Esta enseñanza esta dedicada a los hijos e hijas de Dios que son hijos de fe en Abraham (Gál. 3:7) que siempre están dispuestos a obedecer por la fe en la sola palabra de Dios.
[bookmark: _GoBack]El Diezmo es Antes de la Ley
1.      Que hizo el Justo Abel? Abel (Ab=Padre; el=Dios; mi padre es Dios o Dios es mi padre). Este justo trajo a Dios sus  primicias, trajo de los primogénitos (plural) de sus ovejas (Gén.4:4)…..Por la fe Abel ofreció a Dios más excelente sacrificio que Caín. Hebreos 11:4…dando Dios testimonio de sus ofrendas…”
2.       Abraham dio diezmos a Melquisedec, Sacerdote del Dios Altísimo (Gén.14:20).  Después que dió su diezmo Dios le dijo: "Yo soy tu escudo, y tu galardón será sobremanera grande" (Gén.15:1).
3.      Jacob juró e hizo voto a Dios que daria su diezmo (Gén.28:22).  Y esta piedra que he puesto por señal,  será casa de Dios;  y de todo lo que me dieres,  el diezmo apartaré para ti.
Estos hombres llamados Justos, apartaron su ofrenda, su diezmo, su primicia para Dios. Y esto ocurrio antes de la ley y lo hicieron solo por Fe, por fe, por fe.
Diezmo bajo la Ley
Habían tres diezmos que se pagaban cada año. En el tercer año se añadía un cuarto diezmo. El primer diezmo era dado a los Levitas (Núm.18:24) y Los Levitas daban una ofrenda del diezmo (tributo) de su gran esfuerzo (diezmo de diezmos) a Aarón (Núm.18:28).
Si el diezmo del fruto de la tierra y los animales eran demasiados pesados para llevarlo al sacerdote se convertían a dinero (Deut.14.25).  
Dios esperaba que su pueblo trajera sus diezmo voluntariamente agredeciendole por lo que habian recibido, no dar SU diezmo era Robar a Dios (Mal.3:8). Y la Biblia dice:  Aquellos que no lo daban eran maldecidos V-9. El diezmo para la casa de Dios sostiene el sacerdocio, Hay una promesa: Dios abrirá las ventanas de los cielos, Dios derramará bendición no recibida en manera alguna V-10 El diezmo que no vino a estar bajo la Ley pero utilizado por Dios durante la era de la Ley para sustentar al Sacerdocio, continua en el Nuevo Testamento.
Lo que fue abolido concerniente a este único diezmo fue a quién se le era dado. Ya que el sacerdocio Levítico cesó en la Cruz, el diezmo pasó al Sacerdocio de Jesús y a aquellos a quienes él ordenó como sus Ministros representantes del Evangelio.  
No cometa el error que todos los diezmos vinieron bajo la Ley y por lo tanto todos los diezmos fueron abolidos en la Cruz. Tal razonamiento no sólo causa defecto acerca de la verdad, causa defecto respecto a la interpretación de la Escritura.  
Diezmo bajo el Nuevo Testamento
1.     Jesús enseñó el diezmo no por Ley sino por fe (Mateo 23:23).
2.    El diezmo era llamado dinero de tributo. La moneda del dinero de tributo del Templo era el siclo (Éx.30:13).
3.    El tributo el cual consistía de cualquiera diezmo, impuestos, o ambos debía ser dado (Rom.13:7).
4.    Si las primicias (diezmo) es santa la masa restante es santa (Rom.11:16).
5.    Los que predican el Evangelio deben vivir del Evangelio (1 Cor.9:14).
6.    Pablo recibió salarios (diezmos) de otras Iglesias para sustentar su Ministerio (2 Cor.11:8).
El diezmo no era problema para los Judíos que observaron la Ley. No encontramos ninguna objeción a esto en ningún lugar en el Nuevo Testamento. Por esa razon No era necesario dar instrucciones permanente que se hiciera, porque el pueblo lo hacía sin que nadie se lo recordase, porque lo sabian.
El diezmo era el método de agradecimiento del hombre a Dios por bendecirle con salvación, y pan para comer.
El diezmo sustenta no a un hombre directamente sino la obra de redención que el hombre está ordenado a predicar. Y el diezmo de la tierra,  así de la simiente de la tierra como del fruto de los árboles,  de Jehová es;  es cosa dedicada a Jehová. Lev 27:30 
Destinar ese diez por ciento para necesidades personales es robar a Dios de su propio diezmo el cual él propuso fuese dado a su siervo. Entonces se debe decir Si la actitud es de codicia, interés egoísta, veremos levantarse al espíritu de Caín.
El que no diezma, tiene el espiritu de cain y tratará de matar a los que diezman  por medio de palabras engañosa y populista utilizando muchas veces a los pobres para sus proposito de la misma manera como el espiritu de cain usó el corazón de judas cuando vió que María tomó una libra de perfume de nardo puro,  de mucho precio,  y ungió los pies de Jesús,  y la casa se llenó del olor del perfume.Y dijo Judas   ¿Por qué no fue este perfume vendido por trescientos denarios,  y dado a los pobres? Jn.12-3 al 5 ¿Ud. Cree que Judas estaba preocupado de los Pobres?...Ud. cree que los que niegan el diezmo están realmente preocupados de las viudas, pensionados, y de los Pobres? Claro que no.
La biblia dice que el que fue el primero en rechazar en dar las primicias (el diezmo) fue quien mató a su hermano, Cain es la imagen del que no paga diezmo. Los que no dan el diezmo expresan su descontento con acusaciones contra el Ministro u organización acusandolos de estafadores, fraude, extorsión, robo, trasquilar ovejas, que le roban al rebaño.
Puede ser que tengan razon en muchos casos, pero eso NADA TIENE QUE VER CON NEGAR LO QUE LA PALABRA ENSEÑA. Éstos no saben que tales declaraciones revelan la actitud de un hombre o mujer que está severamente muy arruinado mentalmente de la verdad y la fe en el dar.
Algunos piensan que la ofrenda de Pablo para los santos pobres que se apartaba en el primer día de la semana debe ser el modelo del dar del Nuevo Testamento. Si lo es, entonces ninguna puede ser utilizada para cualquier otro propósito que para los santos pobres.
Ninguna puede ir para construcción o equipamiento de la Iglesia, pagar al Ministro por predicar, misiones, para arreglar y arrendar una casa para ubicar la Iglesia, o para cualquier otro evento de la Iglesia.
TODA ÉSTA DEBE IR A LOS SANTOS POBRES.
En años recientes algunos grupos  personas han aparecidos hablando contra el diezmo. En la mayoría de los casos esta objeción viene de aquellos aunque  afirman conocer las Escrituras son indóctos en la fe, de la palabra y de las práctica Apostólica.
Algunos han sido engañados siguiendo a hombres ciegos envolviendose en opiniones humanas, con aquellos que creen tener un gran conocimiento en la Palabra de Dios.  
Las preguntas son: ¿Es el diezmo Ley o es Fe? la Escritura dice: “y todo lo que no proviene de fe, es pecado” (Romanos 14:23). Además dice que la Ley no es de fe (Gálatas 3:12).
Llegamos entonces a la conclusión, que el entero sistema de la Ley, que es los Diez Mandamientos, las Ordenanzas, el Sacerdocio, el Templo, los Sacrificios, los Rituales, el culto, era un sistema de obras. Si, habían muchos que aún tenían fe  y vivieron por fe, pero éstos fueron santos excepcionales y una corta lista se encuentra en Hebreos capítulo 11.
· ¿Cómo entonces debemos juzgar el diezmo?
· ¿Cómo una obra que fue abolida porque ésta era practicada bajo la Ley?
· ¿O fue el diezmo siempre dar con fe?
El diezmo de fe
La palabra “diezmo” se encuentra primero en Génesis 14:20. Abraham, nunca había conocido a un hombre que fuera Sacerdote del Dios Altísimo. El único Sacerdote justo que él alguna vez había conocido o encontrado era él mismo. Este fue un evento que fue registrado por las manos Divinas para la posteridad de la simiente de Abraham para siempre.  
Un Sacerdote conoce a un Sumo Sacerdote de Dios. Inmediatamente hubo afinidad entre ellos porque ambos eran adoradores del MISMO Dios Altísimo, un evento anormal en la tierra de Canaán.  
Cuando Abraham sintió en su corazón la estrecha comunión espiritual, vió a un hombre que nunca antes había visto, un hombre que le tramitia Piedad.
Quedaba sólo una cosa por hacer antes que esta comunión terminara. Él tomó la determinación de hacerlo. Él no lo había hecho en toda su vida porque no había conocido por quién él debía hacerlo. “Y le dio sus diezmo a melquisidec”Él no se apropió él sabía que una parte pertenecía a Dios.
Su corazón estaba conmovido, su espíritu movido, su alma se refrescó cuando Melquisedec oró por él las siguientes palabras:  "Y le bendijo, diciendo: Bendito sea Abram del Dios Altísimo, creador de los cielos y de la tierra; y bendito sea el Dios Altísimo, que entregó tus enemigos en tu mano" (Génesis 14:19-20).  No había Ley que exigiera a Abraham dar sus ofrendas de diezmos.
No había ordenanzas que le demandaran hacerlo. Aquel día un gran Hombre de Fe se puso en pie delante de un Sumo Sacerdote de Dios y de su fe dio el diezmo de todo.  
Si, estos que están contra el diezmo hubiesen estado allí le habrian dicho  que él no tiene obligación de dar, que al diezmar estaba rellenando los bolsillos de Melquisidec, y que su diezmo podia haber sido gastada mejor en los pobres, los huérfanos, las viudas, y aquellos que necesitaban bienestar.   
En Génesis 28:22. vemos a Jacob, nieto de Abraham huyendo por su vida y cansado de caminar  llegó al mismo lugar  donde algunos años antes su abuelo había edificado un altar y sacrificado ofrendas (Génesis 13:3).  
Las piedras que Abraham amontonó ahora estaban esparcidas en la tierra. Jacob no sabia que su abuelo había practicado aquí adoración a Dios. Las piedras que antes habian recibido las lagrimas de un anciano santo que buscaba una Ciudad que tenía fundamentos cuyo arquitecto y constructor era Dios… a Jacob las misma piedra le  sirvieron de cabecera…al dormirse Dios se le reveló esta visión impacto grandemente la vida de Jacob, aquel que selló su fe  diciendo. " si fuere Dios conmigo, y me guardare en este viaje en que voy, y me diere pan para comer y vestido para vestir, y si volviere en paz a la casa de mi padre, el SEÑOR será mi Dios. Y esta piedra que he puesto por señal, será casa de Dios; y de todo lo que me dieres, el diezmo apartaré para ti" (Génesis 28:20-22).  
· ¿Podríamos preguntar dónde Jacob recibió alguna noción o idea de dar a Dios el décimo o el diezmo?
· ¿A quién se lo daría?
Jesús y el diezmo
Aquellos que dicen que buscan en el Nuevo Testamento sobre el diezmo y no pueden hallar Escritura lo dicen porque se resisten aceptar aun las palabras de Jesús, Dicen que sus enseñanza está bajo la Ley ya que todo su Ministerio fue bajo la Ley, pero eso muy falso. Así dijo Jesús sobre el diezmo. "Mas ¡ay de vosotros, fariseos! que diezmáis la menta, y la ruda, y toda hortaliza, y pasáis por alto la justicia y el amor de Dios. Esto os era necesario hacer, sin dejar aquello" Luc.11:42.  
Es mas que obvio que los que están contra el Diezmo dirán que este versiculos está bajo la Ley para así ellos gastarlo en sí mismos, en sus autos, sus casas, sus vacaciones, sus inversiones,  pero ellos predican a todos sobre el AMOR DE DIOS..y si Jesús habló del diezmo bajo la ley..cuando habló del amor tambien.  
No damos nuestros diezmos debido a la Ley, sino debido a nuestra fe de Jesúcristo. "Ciertamente los que de entre los hijos de Leví reciben el sacerdocio, tienen mandamiento de tomar del pueblo los diezmos según la ley, es decir, de sus hermanos, aunque éstos también hayan salido de los lomos de Abraham. Pero aquel cuya genealogía no es contada de entre ellos, tomó de Abraham los diezmos, y bendijo al que tenía las promesas. Y sin discusión alguna, el menor es bendecido por el mayor. Y aquí ciertamente reciben los diezmos hombres mortales; pero allí, uno de quien se da testimonio de que vive" Heb.7:5-9.  
Se mencionan dos sistemas de dar el diezmo:
1.) El de Abraham
2.) El del Sacerdocio Levítico.  
Pablo nos muestra que él que cuya descendencia no estaba conectada al sacerdocio recibió diezmos de Abraham. Él estaba hablando de Melquisedec. Pablo escribió esto muchos años después de la fundación de la Iglesia. Su propósito al ubicar esto en el libro de Hebreos no fue para enseñar que el diezmo estaba cancelado bajo la gracia sino más bien que el diezmo continuaba. ¿Si Melquisedec recibió diezmos, cómo podría ser Jesús como Melquisedec y NO RECIBIR DIEZMOS? 
Al concluir el tópico del diezmo en Hebreos 7 Pablo menciona el mismo hecho del Sacerdocio de Melquisedec de Jesús en el verso 17 y dice que Jesús es sacerdote para siempre según ese orden divino.  
La próxima vez que usted se encuentre con alguien que no da diezmos y que le diga que éste es para las viudas, los huérfanos, los pobres, o para aquellos que necesitan el bienestar, pregúnteles claramente:¿Distribuye sus diezmos a las viudas, los huérfanos, los pobres, y a aquéllos que necesitan el bienestar? Usted descubrirá rápidamente como ellos tartamudean, porque ellos no practican lo que ellos predican y enseñan como doctrina.  
Algunos me han dicho: "Yo no he pagado diezmos en años y no estoy maldito." Naturalmente esta declaración es presentada para de algún modo justificar su teoría que el diezmo era errado o ellos habrían experimentado alguna maldición.
Déjeme decir que los juicios de Dios pueden ser lentos y de largo sufrimiento, pero no tome esto como que Dios olvida. ¿Qué maldición mayor podría haber que no adorar a Dios en Espíritu y Verdad? Muchos de los malos prosperan y no dan diezmos.
¿Quiere decir esto que Dios está bendiciendo al malo porque ellos no dan? No de ninguna manera 
Los que predican el Evangelio deben vivir del Evangelio no de su propio ingreso o de sus propias labores. Verdad, Pablo no usó esta libertad en "algunos Gentiles" ya que ellos eran paganos que no conocían la bendición del diezmo, pero Pablo dijo que él recibió sueldos (diezmos) de otros para dar a éstos que carecían de la revelación del servicio (2 Cor.11:8). He despojado a otras iglesias, recibiendo salario para serviros a vosotros.
Hermanos en Cristo seamos sinceros, el Diezmo es la forma Biblica que proporciona bendición a la familia y a la Iglesia.
NO ME PRESENTARE CON MIS MANOS VACIA
Gracias por ayudar a CRECER  la obra de Dios…un corazón bondadoso es bendicion…. En el mal se encuentra el egoísmo, y  el deseo solo de recibir sin dar. La capacidad de dar, de compartir, de ser generoso solo es de un corazon sano y limpio. En las ofrendas Dios nos da la oportunidad de sanar el corazón del mal.
La misión de la Iglesia, es inmensa. Los recursos, limitados: precisamos de su apoyo que contribuya a sostener esta obra, que le beneficia a usted y a muchos que oyen la palabra. El que siembra escasamente tambien segará escasamente y  el que siembra generosamente, generosamente tambien segará..cada uno dé como propuso en su corazón…Dios ama al dador alegre” 2°Cor.9:6-12           
Creemos que el sistema que la Biblia enseña para la obtención de fondos necesarios para el cumplimiento de la obra es el Diezmos y ofrendas y que debe ser practicado por todo los miembros de la Iglesia.Gen.28:22 “Todo lo que me dieres el diezmo apartaré para ti”1°Cor.9:3-14 “Así ordeno en el señor que los anuncian el Evamgelio vivan tambien del evangelio..No pondrás bozal al Buey que trilla”1°Cor.16:1,2 “En cuanto a las ofrendas para los santos haced de la manera que ordené en las Iglesias, cada primer dia de la semana cada uno de vosotros ponga aparte algo según  haya prosperado”1°Tim.5:17,18 “No pondrás bozal al Buey que trilla : Digno es el obrero de su salario” 
Sabemos que la obra de Dios no solo tiene aspecto espiritual, sino tambien material, es necesario que cada miembro del cuerpo de Cristo responda a las necesidades materiales de la obra. 
Hay creyentes que para justificar su falta de compromiso con Dios y la Iglesia, no diezman ni ofrendan diciendo : que esto era solo en los tiempos de la Ley: Lo cual es falso. Antes de Ley ya se diezmaba (Gn.14-20) y despues de la Ley en la dispesación actual “La Gracia” se siguió diezmando y ofrendando, confirmada por la palabra del mismo Jesus.
Mt.23-23 El diezmo, la ofrenda y las primicias, son un regalo que el Señor nos da a cada uno de nosotros que somos su pueblo. Es un privilegio dar un poco para el engrandecimiento de su obra, de lo mucho que Dios nos da.  Ya sea que diezmemos, u ofrendemos, debemos hacerlo como para Dios. Somos llamados a dar con generosidad.(2°Cor. 9:6) .  
“ y tu Ofrendaios bendiga tu Diezmo” 

